

వైస్సార్ పెన్షన్ కానుక పంపిణీచేసిన ఎమ్మెల్యే



వివరాలు
2లో

శ్రీ దినపత్రిక

సూర్య

17 వ వసంతంలాకె

వైయస్సార్
కడప జిల్లా

అన్నమయ్య
జిల్లా

శుక్రవారం 5 జనవరి 2024 : పేజీలు 13

చేయి చేయి కలుపుదాం.. రాహుల్ గాంధీని ప్రధాని చేద్దాం!



రాయచోటి, మేజర్ స్టూఫ్: దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కుమార్తె వైఎస్ పర్వితల వైఎస్ జగన్తో విభేదించి తెలంగాణకు వెళ్లిపోయి సొంత రాజకీయ పార్టీ పెట్టుకున్న పర్వితల తెలంగాణ ఎన్నికలకుముందు పెద్దహంగామా సృష్టించింది. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉద్దండల అభిప్రాయాన్ని గౌరవించి సైలెంట్ అయిపోయింది. పర్వితల కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి అవకాశం ఉందని పలువురు రాజకీయ నేతలు అనుకున్న విషయం అందరికీ తెలిసిందే. కాంగ్రెస్ అగ్ర నేతలు సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ సమక్షంలో ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే, పిసిసి అధ్యక్షుడు గిడుగు రుద్రరాజు ఆధ్వర్యంలోతన పార్టీ వైఎస్సార్టీపీని హస్తం పార్టీలో విలీనంచేసి తానూ కూడా కాంగ్రెస్ కందువా కప్పుకుని అదే పార్టీలో చేరిపోయింది. కాంగ్రెస్ పార్టీలో పర్వితల ఎప్పుడెప్పుడు వస్తుందా అని ఎదురుచూస్తున్న కడప, అన్నమయ్య ఉమ్మడి జిల్లాలలోని పార్టీ శ్రేణులు, వైయస్ అభిమానులు, కార్యకర్తలు కేకే కట్టేసి, ఒకరికొకరు తినిపించు కొని, మితాయి పంచిపెట్టి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వైఎస్ పర్వితల వచ్చేసిందండోచ్..! అంటూ హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ ఆనందంగా, సంతోషంగా జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో పండగ వాతావరణాన్ని సృష్టించారు. వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ మీద అబండాలు మోపి, పార్టీ పెట్టి, మోడీతో చేతులు కలిపిన వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి

మిగతా 2లో

రెండో విడత జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష క్యాంపులు పక్కడంటిగా నిర్వహించండి

-ఆరోగ్య శ్రీ యాప్ ప్రతి ఒక్కరూ డౌన్ లోడ్ చేసుకోవాలి
-కొత్త ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులు పంపిణీ చేయాలి -జిల్లా కలెక్టర్ గిరీష పిఎస్

అన్నమయ్య బ్యూరో, మేజర్ స్టూఫ్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న రెండో విడత జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష క్యాంపులను పగడ్బంటిగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ గిరీష పిఎస్, అధికారులకు సూచించారు. గురువారం రెండో విడత జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష ఐసిడిఎస్, రీ సర్వే మూడవ దశ, తదితర అంశాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కెయస్.జవహర్ రెడ్డి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈవీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు రాయచోటి కలెక్టరేట్ లోని మిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ గిరీష పిఎస్, జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మాన్ అహ్మద్ ఖాన్, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ శ్రీశ్రీఖ, పాల్గొన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జనవరి 2 నుంచి జరుగుతున్న రెండో విడత జగనన్న ఆరోగ్యసురక్ష క్యాంపుల ద్వారా రోగులకు మెరుగైన వైద్య చికిత్సలు అందించాలన్నారు. వాలంటీర్లు ఇంటింటికి వెళ్లి ఆరోగ్య సమస్యలను వారిని గుర్తించి ఆ వివరాలు స్థానిక వైద్య సిబ్బందికి అందజేయాలన్నారు. ప్రజలు వైద్య శిబిరాలకు హాజరయ్యేందుకు వీలుగా ఏఎన్ఎంలు, కమ్యూనిటీ హెల్తీసెంటర్లు పేషెంట్లకు సహకరించాలన్నారు. రోగులకు



ఏవరికైనా పెద్ద చికిత్సలు అవసరమైతే ప్రభుత్వ సర్వజన వైద్యశాల, నెట్వర్క్ ఏరియా ఆసుపత్రులకు రిఫర్ చేయాలన్నారు. సంబంధిత వైద్య పరీక్షలు ఆరోగ్యశ్రీ పరిధిలోకి వస్తే ఆ పేషెంట్ ను డాక్టర్ వైఎస్సార్ ఆరోగ్యశ్రీ కింద రిఫర్ చేయాలన్నారు. జిల్లావ్యాప్తంగా అన్ని మండలాల్లో నిర్వహించే రెండో విడత జగనన్న సురక్ష క్యాంపులను ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకొనేలా విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలన్నారు. వైద్య శిబిరాల్లో ఇద్దరు స్పెషలిస్ట్ డాక్టర్లతో

మిగతా 2లో



వివరాలు
3లో

కూటమి గెలుపునకు ప్రజాసంఘాల
మద్దతు కూడగడతాం

ఇరు వర్గాల ఘర్షణ-ఇద్దరు మృతి



వివరాలు
4లో

లబ్ధిదారులకు లబ్ధి చేకూర్చే పార్టీ వైసీపీ

ఫోటోగ్రఫీపై ప్రావీణ్యాన్ని సంపాదించాలి

సర్టిఫికేట్ కోర్సును ప్రారంభించిన డాక్టర్ వి సనీం భాష



నైపుణ్యాన్ని సంపాదించుకున్నట్లయితే మంచి ఆదాయాన్ని ఆర్జించవచ్చన్నారు ప్రస్తుత కాలంలో ప్రాఫెషనల్ ఫోటోగ్రాఫర్ లో మంచి ఉద్యోగ అవకాశాలు అందుకోవచ్చు అన్నారు ఫోటోగ్రఫీ రిసోర్స్ వర్క్స్ అధ్యక్షుడు అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఎం గురు మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వందగలు పెళ్లిళ్లు వంటి శుభకార్యాలు జరిగేటప్పుడు ఫోటో షూటింగ్ కు వేలు లక్షలు ఖర్చు చేస్తున్నారని దీనిని ఒక స్వయం ఉపాధిగా ఉపయోగపడుతుందన్నారు 30 రోజులు పాటు విద్యార్థులకు ఫోటో గ్రఫీలో ఆధునికమైన మెలుకువలు నేర్పించి అందమైన చిత్రాలను చిత్రీకరించే నైపుణ్యాన్ని ఉచితంగానేర్పిస్తామన్నారు సర్టిఫికేట్ కోర్సును అందిస్తామన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ జి విజయలక్ష్మి దేవి డాక్టర్ సి వి కృష్ణవేణి అధ్యక్షులు విద్యార్థులను పాల్గొన్నారు..

కడప మేజర్స్ క్యాంప్ : విద్యార్థులను ఫోటో గ్రఫీపై మంచి ప్రావీణ్యాన్ని పెంపొందించు కోవాలని అందుకు అనుగుణంగా కోటిరెడ్డి మహిళా కళాశాలలో సర్టిఫికేట్ కోర్సును ప్రారంభిస్తున్నామని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వి సనీం భాషా తెలిపారు గురువారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత ప్రపంచంలో ఫోటోగ్రఫీ ఫోటో షూట్ చాలా ప్రాముఖ్యత ఉందని ఈ కోర్సులో శిక్షణ పొందడం వల్ల విద్యార్థులకు ఉపయోగ కరంగా ఉంటుందన్నారు ఫోటోగ్రఫీలో



ఫేస్-2 జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష ఎంపీడీవో జయశ్రీ.

వల్లూరు మేజర్స్ క్యాంప్ : ఫేస్-2 జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష శిబిరాన్ని శుక్రవారం పైడి కాలువ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీడీవో పి జయ శ్రీ తెలిపారు. ఈ శిబిరంలో ఆయా గ్రామ ప్రజలకు వైద్య చికిత్సలతో పాటు మందులను కూడా అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి శుక్రవారం ఆయా గ్రామ సచివాలయ పరిధిలో ఈ జగనన్న సురక్ష క్యాంపును నిర్వహిస్తామన్నారు. అంతేకాకుండా రవితేజినీవారం మండలపరిషత్ కార్యాలయంలో కమలా పురంకాసనసభ్యులు పోచంరెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పెన్షన్ కానుక ఉత్సవాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఆదుదాం ఆంధ్రాక్షీడా పోటీల్లో భాగంగా ఏపీమోడల్ స్కూల్ లో బ్యాడ్మింటన్ పోటీలను ఎంపీడీవో ప్రారంభించారు సచివాలయస్థాయిలో శుక్రవారం కోకో పోటీలతో ముగుస్తాయన్నారు..



సూర్య పాఠకులకు విజ్ఞప్తి

సూర్య పత్రికకు ప్రజలే మార్గదర్శకులు. నేటి దినపత్రిక సూర్యలో ప్రచురితమయ్యే కథనాలు, వార్తలు మీకు నచ్చిన, నచ్చని అంశాలను ఎప్పటికప్పుడు మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మేము వార్తలను మరింత ఆసక్తికరంగా తీర్చిదిద్దడానికి వీలవుతుంది.

9885404140 ఫోన్ నెంబర్ కు ప్రతి రోజూ ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల మధ్య మీ అభిప్రాయాలు తెలియజేయవచ్చు. మీరు చెప్పేది క్లుప్తంగా సూటిగా పద్ధతిగా వుండాలి. ఇప్పటికే చాలా మంది పంపుతున్న విమర్శలు, సూచనలు మాకు బాగా ఉపయోగపడుతున్నాయి. వారందరికీ కృతజ్ఞతలు. అభిప్రాయాలు పంపదలవ్వండి..

ప్రజా స్పందన, నేటి దినపత్రిక సూర్య వైసీఆర్ కడప, అన్నమయ్య జిల్లాలు 8074010854, 9885404140 ఈ నెంబర్లకు సంప్రదించండి

చల్లా రాజగోపాల్ యాదవ్ చేతుల మీదుగా సంజీవని హాస్పిటల్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

ప్రాద్దుటూరు, మేజర్స్ క్యాంప్ : శ్రీ సంజీవని ఫిజియోథెరపీ ఆర్ట్ అండ్ న్యూరో రిహాబిలిటేషన్ హాస్పిటల్ క్యాలెండర్ నడకల్లో ఆహ్వానమేరకు రాష్ట్ర బీసీనాయకులు ప్రాద్దుటూరు కృష్ణలయ కమిటీ చైర్మన్ మాటింగ్ బాలాకడప జిల్లా అధ్యక్షులు చల్లారాజగోపాల్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో నూతన క్యాలెండర్లు ఆవిష్కరించారు.



స్కాట్ శిక్షణతో విద్యార్థులలో ధైర్య సాహసాలు పెంపొందుతాయి

అన్నమయ్య బ్యారో, మేజర్స్ క్యాంప్ : స్కాట్ శిక్షణతో విద్యార్థులలో క్రమశిక్షణ, దేశభక్తి, అంకితభావం, ధైర్యసాహసాలు పెంపొందుతాయని అన్నమయ్య జిల్లా భారత్ స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ సెక్రటరీ మడితాటి నరసింహారెడ్డి తెలిపారు. గురువారం రాయచోటి నియోజక వర్గం లోని గాలివీడు మండల కేంద్రం లోని బాలుర, బాలికల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో, గాంధీపల్లి, నూలివీడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ నూతన యూనిట్లను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్, అన్-ఎయిడెడ్ పాఠశాలలలో స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ యూనిట్ ను తప్పనిసరిగా ఏర్పాటు చేయాలని గౌరవ కమిషనర్, డీఈవో ప్రధానోపాధ్యాయులను ఆదేశించడం జరిగిందన్నారు. అకాడమిక్ క్యాలెండర్ ప్రకారం వారంలో రెండు పీరియడ్స్ స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ కు కేటాయిం చడం జరిగిందన్నారు. స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ యూనిట్ లో 12 నుండి 32 మంది వరకు విద్యార్థులు ఉంటారన్నారు. పాఠశాలలో ఉన్న విద్యార్థుల సంఖ్య ఆధారంగా యూనిట్లను ఏర్పాటు చేసుకునే



శ్రీ ఇష్టకమ్యార్థ కాలభైరవని దర్శించుకున్న కాశిభట్ల సాయినాథ్ శర్మ..



కడప మేజర్స్ క్యాంప్ : కడప ముక్ సాహెబ్ కొట్టాలో వెలసిన శ్రీ ఇష్టకమ్యార్థ కాలభైరవ స్వామి జయంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా గురువారం స్వామి వారిని పుణ్యభూమి చారితబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ కాశిభట్ల సాయినాథ్ శర్మ దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ నిర్వహకులు ఆయనకు ఆలయ మర్యాదలతో ఘన స్వాగతం పలికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన ఆలయ సంప్రదాయాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కాశిపల్ల సత్య సాయి నాథ్ శర్మ మాట్లాడుతూ, శ్రీ కామ్యార్థ కాలభైరవ స్వామిని దర్శించుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, స్వామివారి జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమం ఎంతో పుణ్య కార్యక్రమమని ఆయన తెలియజేశారు. అనంతరం శ్రీకామ్యార్థ కాలభైరవ స్వామి విశేషాలను గురించి ఆలయ అధ్యక్షులు కాశిపల్ల సాయినాథ్ శర్మకు వివరించడం జరిగింది. అంతేకాకుండా ఆలయ ఆవరణలో ఉన్న అమ్మవారి విగ్రహాల గురించి ఆయనకు వివరించడం జరిగింది.

కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు వినియోగించుకోండి

తంబళ్లపల్లె, మేజర్స్ క్యాంప్ : తంబళ్లపల్లె మండలంలోని కోటకొండ పంచాయతీ ఎగవ సుగాలి తండాలో వికసిధార్మిక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మారుమూల ప్రాంతాలలోని గిరిజన ప్రజలు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అభివృద్ధి పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీడీవో సురేంద్రనాథ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీలలోని లబ్ధిదారులకు ఆయుష్మాన్ భవ హెల్త్ కార్డులు, ఉజ్జ్వల పథకం కింద గ్యాస్ ఉచిత కనెక్షన్ల పరికరాలు సర్పంచులు తులసమ్మ, తాళ్ల అరుణ, ఎంపీటీసీ కవిత పద్మనాభరెడ్డి లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం కేంద్ర ప్రభుత్వ అభివృద్ధి పథకాల క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ తోబాటు దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సందేశం మరియు అభివృద్ధి పథకాల ఘన చిత్రాన్ని ప్రదర్శించారు. బిజిపి కోఆర్డినేటర్ మనోహర్ గౌడ్, మండల బిజిపి అధ్యక్షుడు భాస్కర్ రెడ్డి, ఎంఈఓ త్యాగరాజు, ఉపాధి ఏపీవో అంజనప్ప, ఏకలుఅశోక్, హరినాథ్, మాజీ సర్పంచ్ రెడ్డప్ప నాయక్, వాటర్స్ చైర్మన్ మల్లికార్జున, సచివాలయ అధికార బృందం, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ రంగనాథ స్వామి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

పులివెందుల అర్చన్ మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల పట్టణంలో వెలసిన ప్రముఖ క్షేత్రమైన శ్రీరంగనాథ స్వామి ఆలయ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను గురువారం సాయంత్రం ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి కొట్టే వెంకటరమణ, శ్రీ అంకాలమ్మ దేవస్థానం చైర్మన్ తిరుమల శెట్టి నాగేంద్ర ప్రసాద్, కౌన్సిలర్ కొండలరావు తదితరులు ఆవిష్కరించారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు సోమేపల్లి కృష్ణ రాజేష్ శర్మ ఆలయంలో క్యాలెండర్లను ఉంచి ప్రత్యేక పూజలు అర్చనలు నిర్వహించారు. మొట్టమొదటిసారిగా శ్రీ రంగనాథ స్వామి దేవస్థానం



ఆలయ క్యాలెండర్ను తీసుకువచ్చిన శ్రీ రంగనాథ ట్రస్ట్ చైర్మన్ అల్లం చిన్న రంగనాయకులును అందరూ అభినందించాలని ఈవో వెంకటరమణ పేర్కొన్నారు. స్వామివారి క్యాలెండర్ను ఎంతో శ్రమకోర్చి తీసుకురావడం అందరికీ స్వామి వారి దర్శన భాగ్యం కలిగించడం సంతోషకరమని శ్రీ

అంకాలమ్మ దేవస్థానం చైర్మన్ తిరుమల శెట్టి నాగేంద్రప్రసాద్ తెలిపారు. అలాగే క్యాలెండర్ ను ఎంతో శ్రమకు వచ్చి ప్రచురించేసేందుకు ముందుకు వచ్చిన శ్రీ రంగనాథ ట్రస్ట్ చైర్మన్ అల్లం చిన్న రంగనాయకులును కౌన్సిలర్ కొండల రావు, మేడం దినేష్ గుప్తా తదితరులు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయ సంఘ నేత అంగడి నాగేంద్ర, పైనాన్నియర్ సర్వేశ్వర, శ్రీ రంగనాథ ట్రస్ట్ చైర్మన్ అల్లం చిన్న రంగనాయకులు, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ అల్లం రంగనాయకులు, జర్నలిస్ట్ సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

ఎంపీడివో మహబూబ్ బీ బిలుపు

కలసపాడు మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన ఆరోగ్య సురక్ష సర్వే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరుగుతుందని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలసపాడు ఎంపీడివో మహబూబ్ బీ పేర్కొన్నారు. కలసపాడులో గురువారం ఎంపీడివో మాట్లాడుతూ జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష నేటి నుండి మొదలు అవుతుందని ప్రతి సచివాలయంలో షెడ్యూల్ ప్రకారం 15 రోజుల ముందు సర్వే మొదలవుతుందని ఆమె అన్నారు. ముందుగా సి హెచ్ ఓ మరియు ఏఎన్ఎం లు ప్రతి ఇంటికి సర్వే కి వెళ్లాల్సి ఉంటుందని ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి వారి ఆరోగ్య వివరాలు తెలుసుకొని అవసరం అయితే వారి దగ్గర ఉన్న కిట్లతో టెస్టులు నిర్వహిస్తారన్నారు. అనారోగ్యం ఉన్నవారికి టోకెన్ మంజూరు

చేసి క్యాంపు తేదీ మరియు స్థలం వివరాలు తెలియజేసి క్యాంపు రోజు ప్రతి ఒక్కరూ హాజరు కావాలని తెలిపారు. బయోమెట్రిక్ తీసుకోవడానికి మరియు క్లస్టర్ లో ఉన్న ఇళ్లను చూపించడానికి వారితో వాలంటీర్ ని కూడా పంపించడం జరుగుతుందని వాలంటీర్స్ కూడా సి. హెచ్. ఓ. మరియు ఏఎన్ఎం, తో వెళ్తారు ఇది క్లస్టర్ పరిధిలో జరుగుతుంది కాబట్టి కొన్ని రోజులు దీనికి కేటాయించడం జరుగుతుందన్నారు. సి హెచ్ఓ, ఏఎన్ఎం లు సర్వే పూర్తి చేసిన కొన్ని రోజుల తర్వాత వాలంటీర్స్ మరల ఇంటింటికి వెళ్లి సర్వే చేయాలి.. జి ఎస్ డబ్ల్యూ ఎస్ వాలంటరీ యాప్ లో కొన్ని ప్రశ్నలతో కూడిన సర్వేని ఇంటిలో ఉన్న వారిని అడిగి సర్వే పూర్తి చేయాలన్నారు ఆరోగ్య శ్రీ సేవలను వివరిస్తూ ఆరోగ్యశ్రీ కరవత్రా



లను పంపిణీ చేయాలి.. అదేవిధంగా స్టాల్స్ ఫోన్స్ ఉన్న సిటిజన్స్ మొబైల్లో వైయస్సార్ ఆరోగ్యశ్రీ యాప్ ఇన్స్టాల్ చేయించి దాని యొక్క ఉపయోగాన్ని వివరించాలన్నారు.. ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

అత్యుత్తమ బోధన పద్ధతులు అవలంబించాలి ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వి సలీం భాష.



కడప మేజర్ న్యూస్ : అత్యుత్తమ బోధన పద్ధతుల ద్వారా విద్యార్థులకు మంచి విద్యను అందించేందుకు తమిళనాడు వారి సహకారంతో జాతీయ స్థాయి బోధన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగాయి గురువారం కోటిరెడ్డి ప్రభుత్వ మహిళా కళాశాలలో ముగింపు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ వి సలీం భాష తెలిపారు ఈ కార్యక్రమం ద్వారా వివిధ రాష్ట్రాల కళాశాల నుంచి అధ్యాపకులు పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు బోధన వృత్తికి ఉన్న అవకాశాలు ఆదర్శ ఉపాధ్యాయుని బాధ్యతలు బోధనాపరమైన విధానాలు ఫలితాలు తదితర అంశాలపై హైలైడ్ మోడల్ అనైన్ అసైన్ కార్యక్రమాలు ఎనిమిది రోజులు పాటు నిర్వహించామన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో రిసోర్స్ పర్సన్ గా తమిళనాడు రాష్ట్రానికి చెందిన డాక్టర్ అంబుజం అయ్యగారు డాక్టర్ అమరావతి పాల్గొనడం జరిగిందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సివి కృష్ణవేణి డాక్టర్ ఎం జయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రభుత్వ నోటీసులు దహనం చేసి నిరసన

లక్కిరెడ్డిపల్లి మేజర్ న్యూస్ : లక్కిరెడ్డిపల్లి మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ప్రాజెక్ట్ కార్యాలయం వద్ద నిరసన కార్యక్రమం లో ప్రభుత్వం జారీ చేసిన నోటీసులు దహనం చేసి అంగన్వాడీలు నిరసన తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాజెక్ట్ అధ్యక్షురాలు సుకుమారి మాట్లాడుతూ విధుల్లో చేరకుంటే ఉద్యోగాలను తొలగిస్తామని ప్రభుత్వం జారీ చేసిన నోటీసులకు భయపడిలే లేదని అంగన్వాడీల న్యాయమైన హక్కులు సాధించేవరకు సమ్మె కొనసాగిస్తామని సుప్రీంకోర్టు ప్రకారం గ్రాడ్యూటి ఐదు లక్షల రూపాయలు వేతనాలు, 26 వేల రూపాయలు పదవి విరమణ చేసిన తర్వాత పెన్షన్ వేతనంలో సగం ఇచ్చేదాకా సమ్మె ఆపే ప్రసక్తే లేదని ప్రభుత్వ బెదిరింపులకు భయపడమని అని అన్నారు. అనంతరం ప్రభుత్వం జారీ చేసిన నోటీసులు దగ్ధం చేసి నిరసన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్ట్ అధ్యక్షురాలు సుకుమారి, ప్రాజెక్టు కార్యదర్శి ఓబులమ్మ, సెక్యూర్ లీడర్లు, లక్కిరెడ్డిపల్లి, రామాపురం, గాలివీడు అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ నోటీసులు దహనం చేసి నిరసన తెలియజేసిన అంగన్వాడీలు

యూత్ ఐకాన్ నరేష్ వారింట జన్మదిన వేడుకలు

చిట్టేలి మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలి మండలం ఎస్ పి ఎస్ స్కూలు ప్రాంగణంలో ఆయన రెండవ కుమారుడు మొదటి జన్మదిన వేడుకలు బంధువులు సేహితలు ఆత్మీయులు సమక్షంలో అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి బాబుని పెద్దవారు అక్షింతలతో ఆశీర్వదించారు చిట్టేలి మండల పాతికేయ ప్రతినిధుల రాజకీయ నాయకులు స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు పుట్టినరోజు వేడుకలకు హాజరు కావడం జరిగింది. వచ్చిన అతిథులు అందరినీ ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ ఆహ్వానించడం నరేష్ దంపతులకు ఉన్న సంస్కారాన్ని తెలియ జేస్తుంది అందరికీ భోజన వసతిని కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది

